

23 октября 2018г. В нашей школе проводилась антинаркотическая акция «Призывник». В школу была приглашена инспектор ПДН Ильина Е. А., которая провела для обучающихся 5 – 7 классов беседу о негативном влиянии наркотических и психотропных веществ на здоровье подростков. В ходе беседы ребята дискутировали о вреде, летальных последствий влияния наркотических средств на жизнь человека, о том, что на данный момент в геометрической прогрессии растет во всех странах количество лиц, использующих наркотические вещества, подростки составляют основную их часть. О том, что особенности подростковой наркомании состоят в том, что именно такая зависимость очень тяжело поддается лечению. Это можно объяснить тем, что эффективность при полном отказе от психотропного вещества высока только в случае осознанного желания завязать с ним. О том, как НЕ ДОПУСТИТЬ БЕДЫ.

Данная работа была полезна для обучающихся в рамках операции «Каникулы».

